

Dostawy - 235241-2018

01/06/2018 S103 - - Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Puławy: Produkty farmaceutyczne

2018/S 103-235241

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 100-227989)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Puławach
000000000000

Bema 1

Puławy

24-100

Polska

Osoba do kontaktów: Jan Kowalczyk

Tel.: +48 814502223

E-mail: jkowalczyk@szpitalpulawy.pl

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.szpitalpulawy.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.szpitalpulawy.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup wraz z dostawą leków ogólnoszpitalnych.

Numer referencyjny: ZM 21/230/2018

II.1.2) Główny kod CPV

33600000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa leków dla SP ZOZ w Puławach.

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na leki równoważne klinicznie występujące pod inną nazwą handlową, oraz w innych opakowaniach po odpowiednim przeliczeniu przy zachowaniu wymaganych ilości.

2. Podane przez zamawiającego ewentualne nazwy mają charakter przykładowy a ich wskazanie ma na celu określenie oczekiwanego standardu, przy czym zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych w zakresie sporządzonego opisu przedmiotu zamówienia.

3. Przedmiot zamówienia określono poprzez wskazanie obiektywnych cech technicznych i jakościowych oraz standardów.

4. Oferowane ceny leku nie mogą być wyższe od obowiązujących cen urzędowych.
5. Oferowany przedmiot zamówienia musi spełniać warunki z formularzy cenowych w zakresie postaci, dawki i składu.
7. Oferowany produkt w zakresie 1 zadania który występuje w różnych dawkach musi pochodzić od tego samego producenta.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
30/05/2018
- VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2018/S 100-227989

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) Informacje do zmiany lub dodania
- VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu
Numer sekcji: VI.3
Zamiast:
1. Wymagane wadium określono w stosunku do wartości zamówienia i wynosi: 35 830,00 zł (słownie: trzydzieści pięć tysięcy osiemset trzydzieści złotych), w tym:
Zad. nr 1 – 1 260,00 zł.
Zad. nr 2 – 2 010,00 zł.
Zad. nr 3 – 1 700,00zł.
Zad. nr 4 – 1 890,00zł.
Zad. nr 5 – 1 000,00zł.
Zad. nr 6 – 740,00zł.
Zad. nr 7 – 360,00zł.
Zad. nr 8 – 6 500,00zł.
Zad. nr 9 – 20,00zł.
Zad. nr 10 – 260,00zł.
Zad. nr 11 – 70,00zł.
Zad. nr 12 – 2 280,00zł.
Zad. nr 13 – 670,00zł.
Zad. nr 14 – 120,00zł.
Zad. nr 15 – 220,00zł.
Zad. nr 16 – 780,00zł.
Zad. nr 17 – 30,00zł.
Zad. nr 18 – 110,00zł.
Zad. nr 19 – 630,00zł.
Zad. nr 20 – 70,00zł.
Zad. nr 21 – 290,00zł.
Zad. nr 22 – 270,00zł.
Zad. nr 23 – 760,00zł.
Zad. nr 24 – 390,00zł.
Zad. nr 25 – 920,00zł.
Zad. nr 26 – 1 120,00zł.
Zad. nr 27 – 510,00zł.
Zad. nr 28 – 100,00zł.
Zad. nr 29 – 90,00zł.
Zad. nr 30 – 280,00zł.
Zad. nr 31 – 510,00zł.

Zad. nr 32 – 260,00zł.
Zad. nr 33 – 830,00zł.
Zad. nr 34 – 20,00zł.
Zad. nr 35 – 390,00zł.
Zad. nr 36 – 250,00zł.
Zad. nr 37 – 40,00zł.
Zad. nr 38 – 260,00zł.
Zad. nr 39 – 240,00zł.
Zad. nr 40 – 140,00zł.
Zad. nr 41 – 310,00zł.
Zad. nr 42 – 160,00zł.
Zad. nr 43 – 120,00zł.
Zad. nr 44 – 30,00zł.
Zad. nr 45 – 290,00zł.
Zad. nr 46 – 950,00zł.
Zad. nr 47 – 140,00zł.
Zad. nr 48 – 210,00zł.
Zad. nr 49 – 160,00zł.
Zad. nr 50 – 90,00zł.
Zad. nr 51 – 90,00zł.
Zad. nr 52 – 230,00zł.
Zad. nr 53 – 60,00zł.
Zad. nr 54 – 360,00zł.
Zad. nr 55 – 740,00zł.
Zad. nr 56 – 130,00zł.
Zad. nr 57 – 560,00zł.
Zad. nr 58 – 50,00zł.
Zad. nr 59 – 50,00zł.
Zad. nr 60 – 260,00zł.
Zad. nr 61 – 80,00zł.
Zad. nr 62 – 320,00zł.
Zad. nr 63 – 50,00zł.
Zad. nr 64 – 170,00zł.
Zad. nr 65 – 290,00zł.
Zad. nr 66 – 30,00zł.
Zad. nr 67 – 10,00zł.
Zad. nr 68 – 220,00zł.
Zad. nr 69 – 10,00zł.
Zad. nr 70 – 210,00zł.
Zad. nr 71 – 350,00zł.
Zad. nr 72 – 450,00zł.
Zad. nr 73 – 260,00zł.

2. Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku następujących formach:

- a) pieniądzu na konto zamawiającego: .Wadium wnoszone w pieniądzu należy wpłacić przelewem na rachunek Zamawiającego prowadzony w Bank Millennium S.A. 52 1160 2202 0000 0000 9840 8599. Uznanie konta zamawiającego winno nastąpić najpóźniej do daty złożenia oferty. – na przelewie należy umieścić informację "wadium – ZM 21 /230/2018".
- b) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym;
- c) gwarancjach bankowych;
- d) gwarancjach ubezpieczeniowych;

e) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z 9 listopada 2000 r.o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz.U. z 2018 r. poz. 110)

3. Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert, w szczególności wadium w formie pieniężnej winno wpłynąć na konto zamawiającego przed upływem terminu składania ofert. W przypadku wnoszenia wadium w innej formie niż pieniężna, wykonawca dołącza do oferty oryginalny dokument wadialny. Z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wyklucza się wykonawców, którzy nie wniosą wadium przed upływem terminu składania ofert.

4. Wadium wniesione w formie innej niż pieniężna powinno obowiązywać od dnia składania ofert (a nie od dnia następnego) przez cały okres związania ofertą, zgodnie z art. 85 ustawy Pzp.

5. W przypadku, gdy wykonawca wnosi wadium w formie gwarancji bankowej lub gwarancji ubezpieczeniowej treści tych gwarancji musi w szczególności jednoznacznie wynikać zobowiązanie gwaranta do zapłaty całej kwoty wadium zawierające oświadczenie, że zaistniały okoliczności, o których mowa w art. 46 ust 4a i 5 ustawy Pzp.

Powinno być:

1. Wymagane wadium określono w stosunku do wartości zamówienia i wynosi: 35 830,00 PLN (słownie: trzydzieści pięć tysięcy osiemset trzydzieści złotych). Poszczególne kwoty wadium podane w SIWZ.

2. Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku następujących formach:

a) pieniądzu na konto zamawiającego: Wadium wnoszone w pieniądzu należy wpłacić przelewem na rachunek Zamawiającego prowadzony w Bank Millennium S.A. 52 1160 2202 0000 0000 9840 8599. Uznanie konta zamawiającego winno nastąpić najpóźniej do daty złożenia oferty. – na przelewie należy umieścić informację "wadium – ZM 21/230/2018".

b) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym;

c) gwarancjach bankowych;

d) gwarancjach ubezpieczeniowych;

e) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z 9.11.2000 r.o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz.U. z 2018 r. poz. 110).

3. Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert, w szczególności wadium w formie pieniężnej winno wpłynąć na konto zamawiającego przed upływem terminu składania ofert. W przypadku wnoszenia wadium w innej formie niż pieniężna, wykonawca dołącza do oferty oryginalny dokument wadialny. Z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wyklucza się wykonawców, którzy nie wniosą wadium przed upływem terminu składania ofert.

4. Wadium wniesione w formie innej niż pieniężna powinno obowiązywać od dnia składania ofert (a nie od dnia następnego) przez cały okres związania ofertą, zgodnie z art. 85 ustawy Pzp.

5. W przypadku, gdy wykonawca wnosi wadium w formie gwarancji bankowej lub gwarancji ubezpieczeniowej treści tych gwarancji musi w szczególności jednoznacznie wynikać zobowiązanie gwaranta do zapłaty całej kwoty wadium zawierające oświadczenie, że zaistniały okoliczności, o których mowa w art. 46 ust 4a i 5 ustawy Pzp.

6. W zakresie wypełniania obowiązków informacyjnych przewidzianych w art. 13 lub 14 RODO, wykonawca zobowiązany jest złożyć oświadczenie według

Załącznika nr 10 do SIWZ.

7. W celu wykazania braku podstaw wykluczenia z postępowania o udzielenie zamówienia oraz spełniania warunków udziału w postępowaniu określonych przez zamawiającego w pkt IX, do oferty należy dołączyć aktualne na dzień składania ofert oświadczenie w postaci JEDZ. Zasady składania JEDZ opisane w par. X siwz.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 26/06/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/06/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 26/06/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 29/06/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Zakładu
Opieki Zdrowotnej w Puławach
Piotr Rybak
Piotr Rybak